

合肥体育中考,选考项目现“冰火两重天”

2.5万考生 2.4万选择跳绳



星报讯(星级记者 俞宝强/文 程兆/图)校外,学生家长一个个顶着“日头”,望着校内奔跑的学生。校内,“加油,加油……”考完的和未上场的同学,给正在考试的同学加油鼓劲。

25日,体育中考在合肥八中操场上进行。

选考项目:

“跳绳”火爆 “运球”遇冷

在“跳绳”的考场内,20人一组的考生正在快速地“甩弄”着绳子,一分钟过后,电子计分器将成绩公布。

“204下,感觉还比较轻松,满分通过了。”来自50中的邓继夺得本组第一,他笑着说,选择跳绳就是因为比较简单。和他一样,不少学生也都是满分通过。

虽简单易拿高分,可也有“失误”的考生。在女生组,一位考生仅仅跳了“20下”。考完后,通过交流才发现,由于手握跳绳姿势不对,导致电

子计分器无法记录。

记者在现场了解到,跳绳最受“热捧”,合肥市共25000余名考生,有24000名学生选择跳绳。而今年新增的足球、篮球运球项目则受到“冷遇”,合肥共计只有200考生选择。

必考项目:

有人累倒,有人“没跑够”

作为必考项目的长跑(男生1000米,女生800米),虽然很多考生从一年前起开始练习耐力跑,但考生们站在起跑线上仍难掩紧张,不少考生跑到后半圈时已脸色发白,咬牙迈步。

与此同时,又一组考生开始奔跑了,二圈半下来,“牛人”已把最后面的考生甩了200多米,冲刺后依然活蹦乱跳,一副“没跑够”的样子。

据悉,今年中考体育考试总分为40分,直接计入中考总分。所有考试项目均采用电子计时计分设备,减少人为因素,确保考试的客观、公平和公正。

大巴车侧翻致29人受伤

星报讯(记者 鲁龙飞)昨天下午4时50分左右,合肥市长江西路与枫林路交口,一辆大巴车行驶中发生侧翻。事故发生后,至少有29人被送往附近两家医院,万幸的是事故没有造成人员死亡。

昨日下午5时10分许,当记者赶到现场时,伤员已经全部被送往医院,一辆牌号为皖A33572的大巴车侧翻在枫林路上,车头挡风玻璃已经全部被震碎。通过变形的车门朝车内看,车厢里一片狼藉。

记者了解到,当时车上一共有40多名乘

客,为附近一公司的员工,当天下午下班后,乘坐公司班车回家,途经该十字路口发生车祸。“一辆沿着枫林路由南向北的轿车强行闯红灯,我急刹车才导致车辆侧翻了。”在事故现场,大巴车司机邵师傅告诉记者道。

“初步统计,大约有26名伤员被送往105医院,3名伤员被送往合肥第一人民医院(西区),大部分伤员都是轻伤,1人伤势较重,目前正在全力抢救中。”知情者称。

事故的具体原因,辖区交警部门还在进一步调查中。

“你教我们劳动 我们教你孩子功课”

500环卫工与2000大学生结下“美丽缘分”

星报讯(周燕 王飞 记者 徐涛)环卫工人张明凤做梦也没有想到,自己无意间捡到的钱包,让500多名环卫工人和2000名大学生结起了一段“缘分”。

去年2月26日上午,庐阳区城管局清洁一队环卫工人张明凤在宿州路拾到一个钱包,失主是合肥工业大学学生陆尤琳。

钱包失而复得,陆尤琳高兴之余,也想着要为环卫工人做些什么。在去年“雷锋日”当天,一共有15人来参加替岗活动。昨日,合工大管理学院的同学们找到清洁队负责人,希望能请几位环卫工人当他们的“校外劳动辅导员”,帮助大学生培养良好的劳动习惯。

为了回馈“老师”们的帮助,这些同学们也许下一个“美好的承诺”:以后将利用闲暇时间免费为环卫工的孩子做家教。

相关新闻

瑶海城管招募5名劝导监督员

星报讯(解琛 戴斌 记者 徐涛)昨日,记者获悉,为做好火车站周边市容环境整治,瑶海区城管部门面向社会公开招募5名市民劝导监督员。

“让市民参与到我们的火车站整治中,有利于提高群众的参与度和积极性。”瑶海区城管部门一位负责人表示,这次将结合“五一”小长假期间的市容环境整治,让劝导监督员全程参与车站周边的城管执法,既有“单独行动”,也有“团体作战”,充分发挥他们的监督和引导作用。感兴趣的市民可拨0551-62918689报名。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体